

Осторожно, сниффинг!

«Сниффинг» (от англ. tosniff- нюхать)- новое увлечение среди несовершеннолетних. В Свердловской области уже зафиксировано несколько несчастных случаев с подростками на фоне намеренного вдыхания паров химических соединений газов (бутан, изобутан и пропан), используемых в бытовых приборах (газовых зажигалках, туристических баллонах, освежителях воздуха и тд.), вызывающие зависимость.

ЧЕМ ОПАСЕН?

Газ попадает в кровь, снижая количество кислорода и вызывая гипоксию мозга. В результате — снижается интеллект, ухудшается память, появляются расстройства психики и поведения. Даже однократное вдыхание токсичного газа может привести к смерти от остановки дыхания и отёка головного мозга. Особую опасность сниффинг представляет собой в закрытых помещениях (подъезд, квартира, дом), где ограничен доступ свежего воздуха.

Признаки сниффера - как опознать, что ребенок нюхает газ.

Опознать по внешним признакам, что ребёнок нюхает газ (не в момент опьянения, а позже) очень сложно, так как после употребления смеси газов, не остается запаха, и их действие проходит быстро.

Однако, выявить детей, увлекающихся" газовой токсикоманией", при достаточной вашей внимательности, всё-таки можно.

Основные признаки:

- верхняя часть тела, голова обычно горячие на ощупь (прилив крови), лицо отёчное;
- раздражение слизистых верхних дыхательных путей (нос красный);
- вокруг губ, особенно в уголках рта, отмечается кайма раздражения кожи;
- охриплость голоса;
- слабость, тошнота и рвота;
- грубые расстройства поведения: агрессия, обман и тому подобное.

Потребление одурманивающих веществ в общественном месте – в соответствии счасть ю 2-ой статьи 20.20 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях

влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток. Субъектами данного правонарушения могут быть граждане, достигшие 16-летнего возраста. Для несовершеннолетних же токсикоманов — нет ограничений по месту. Потребление ими одурманивающих веществ (правонарушения, предусмотренного

статьей 20.22 КоАП РФ

где бы то ни было

влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.

Вовлечение несовершеннолетнего в употребление запрещенных веществ так же преследуется по закону в соответствии с

частью 1 статьи 6.10 КоАП РФ

, вовлечение несовершеннолетнего в употребление одурманивающих веществ, влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей.

Часть 2 данной статьи КоАП РФ

предусматривает более серьезное наказание — привлечение к административной ответственности в виде штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей при совершении вышеуказанных наказуемых действий специальными субъектами административной ответственности —

родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних

За вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление (3 и более раз) одурманивающих веществ для лиц старше 18-и лет предусмотрена уголовная ответственность. В соответствии с частью 1 статьи

151 Уголовного Кодекса Российской Федерации

– подобное действие наказывается обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет.

Части 2 и 3 данной статьи УК

предусматривают более строгую ответственность в случае,

если субъектом преступления выступает родитель, педагогический работник либо иное лицо, на которое законом возложены обязанности по воспитанию несовершеннолетнего,

а также в случае, если преступное деяние совершено с применением насилия или угрозой его применения.

Уважаемые родители!

Только вы можете спасти своих детей! Задумайтесь, если ваш ребёнок не пьёт и не курит, это не значит, что поводов для беспокойства нет.

Пусть ваш ребёнок будет всегда в поле зрения. Вы должны быть в курсе, где он, что делает после школы и каковы его друзья.

Объясните опасность газа, покажите видео (в интернете есть), сообщите о смертях. Быть может, это остановит именно вашего ребёнка от предложения «дыхнуть»!

Если вы предполагаете, что ребенок употребляет алкоголь, токсины, наркотики, нужно, не теряя времени, обратиться к специалистам.

БЕРЕГИТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ! ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ